



贡献青春力量



优秀大学生参与暑期社会实践。

本报讯(眉山日报全媒体记者王允浩文/图)为促进大学生就业，并为东坡区返乡大学生提供实践锻炼平台，引领青年学子为家乡发展贡献青春力量，暑假期间，共青团东坡区委开展“逐梦计划”“返家乡”、志愿服务及应聘兼职团委副书记等一系列社会实践活动，帮助优秀大学生参与暑期实践。目前，共促成700余名大学生成功上岗。

据介绍，团区委选聘了59名团员青年到镇(街道)、村(社区)担任兼职团干部，积极参与乡村振兴、基层治理、疫情防控等工作，以实际行动为东坡发展贡献青春力量。

“逐梦计划”是一项以组织在校全日制大学生进机关、进企业、进金融机构、进科研院所、进社会组织、进基层、进乡村开展岗位实习为主要内容的社会实践活动，服务广大在校大学生通过社会实践和职业体验，提升就业创业能力。自2014年开展以

来，已累计募集岗位超过13万个，帮助10万余名大学生走上了实习岗位。今年，团区委在校大学生募集实习岗位123个，共54名大学生确认入职。

截至目前，团区委已组织500余人次青年志愿者，在全区33个便民、区域核酸检测点，开展协助测体温、录信息、维持秩序、普及疫情防控知识等工作；组织培训53名返乡大学生参加“东坡·团伴”活动，服务200余名“双职工”家庭子女、进城务工人员子女、留守儿童，填补了小朋友在假期的陪伴空白。

为增强优秀大学生人才对东坡区的认同感和归属感，团区委、区人才工作中心还组织开展了“沿着总书记足迹·东坡青才看家乡”优秀大学生家乡行活动。来自各个大学的优秀大学生们相聚在一起，在太和镇永丰村和三苏祠学习、交流、感悟，对未来的人生道路有了更清晰的认识和规划。

志愿服务点亮孩子的多彩暑假



日前，在仁寿县藕塘镇云华村村委会，党员志愿者正在和留守儿童一起玩趣味游戏。

暑假期间，该县整合党员干部和返乡大学生等志愿者力量，广泛开展

“关爱留守儿童”暑期公益活动，多形式地陪伴留守儿童快乐过暑假。

特约通讯员 潘建勇
眉山日报全媒体记者 郭侨 摄

暖心陪伴成长

本报讯(眉山日报全媒体记者郭侨)为关爱社区未成年人健康成长，营造和谐、幸福的社区环境，今年暑假，仁寿县黑龙滩镇四海社区新时代文明实践站引进大学生志愿者，为辖区孩子们义务辅导假期作业，并开展文化、兴趣特长等课程，使孩子们在暑期中得到多方面的成长。

活动开始前，该社区工作人员在网络内各个微信群、朋友圈等平台发布了报名通知，告知辖区有需求的居民可通过扫描二维码、电话咨询等方式报名参加活动。经前期筹备宣传，

共招募学生80余名。返乡大学生志愿者本着奉献精神，积极发挥各自的特长，每天上午辅导孩子们的数学、英语、语文等暑假作业，下午开展音乐、舞蹈、手工、团队活动、安全知识教育讲座等特色课程，活动举办得有声有色。

近年来，四海社区积极为大学生搭建志愿服务平台，大学生把进入社区参加志愿服务当作课堂的延伸，为社区注入了源源不断的活力。此次活动的开展，既丰富了孩子们的暑期文化生活，也进一步提升了社区精神文明建设水平。

丹棱县国有建设用地使用权挂牌出让公告

(丹政公土告[2022]04号)

经丹棱县人民政府批准，受丹棱县自然资源局委托，丹棱县政务服务和公共资源交易中心以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

1.msd(2022)12号地块位于丹棱经开区B区，面积38254.5 m² (约合57.38亩)，一类物流仓储用地，出让年限50年，起始价860.7万元，竞买保证金431万元。

申请人可于2022年8月2日至2022年8月31日，在丹棱县政务服务和公共资源交易中心网站下载地块的挂牌文件。挂牌截止时间：2022年8月31日16:00。

挂牌出让地块的挂牌时间、详细资料和具体要求详见，丹棱县公共资源交易网：<https://www.msggzy.org.cn/frontdanling/>

联系电话：
杨女士 028-37208055
宗地咨询电话：
028-37208696(县自然资源局开发利用股)
丹棱县政务服务和公共资源交易中心

2022年8月2日

债权债务清算公告

四川丹心农业服务有限公司(社会统一信用代码：91511424MAACG2JW1K)，拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本公司清算小组申报债权，处理有关事务。逾期不办理的，按相关法律法规处理。

联系人：张知文
联系电话：15883344375
联系地址：四川省眉山市丹棱县齐乐镇北环路178-180号
特此公告。

四川丹心农业服务有限公司
2022年8月2日

主编 向哲 编辑 李泓莹
美编 张莉 校对 王小普

健康防护不放松 注意保持手卫生

一、用流动水将双手淋湿。

二、用肥皂或适量洗手液均匀涂抹双手。



(三)按照“七步洗手法”，认真搓洗双手至少20秒。



四、用流动水将双手冲洗干净。



五、捧起一些水，冲淋水龙头后(感应式水龙头不用)，再关闭水龙头。



六、擦干双手，也可用吹风机吹干。



教育部体育卫生与艺术教育司 指导
中国健康教育中心 制作

健康防护不放松 注意保持手卫生

洗手很重要，防病保健康

规范洗手、保持手卫生，能够有效地防范新冠病毒传播。

如果不保持手卫生，细菌、病毒等可通过手触摸口、眼、鼻的粘膜部位进入人体；另一方面，脏手可通过接触传播方式将细菌病毒传染给他人。

这些情况把手洗 切莫忽视当儿戏

- * 接触公共设施或物品(如楼梯扶手、门把手、运动器材器械等)后；
- * 用餐前；
- * 上厕所前后；
- * 咳嗽打喷嚏用手遮挡后；
- * 接触过泪液、鼻涕、痰液和唾液后；
- * 戴口罩前及摘口罩后。



科学洗手非小事 注意事项要牢记



正确洗手要做到用流动水冲洗，用肥皂或洗手液等清洁用品，时间不少于20秒。

如果没有流动水或不方便洗手时，可选用含75%酒精的手消毒剂进行手部清洁，将消毒剂涂抹双手，持续揉搓15秒。

避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻；未戴口罩情况下，打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口鼻或用肘袖遮挡。



教育部体育卫生与艺术教育司 指导
中国健康教育中心 制作